お客様各位

虎豆鹿の子 終売のご案内

拝啓 社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く お礼申し上げます。

この度、世界的な情勢により、原料である虎豆を確保することが困難になり、下記商品を 終売させていただくこととなりました。

発売以来、当商品をご愛顧いただいておりましたお客様皆様には、ご迷惑をおかけすることをお詫び申し上げます。

突然のことでございますが、何卒ご理解承りますようお願い申し上げます。

敬具

記

■終売商品

商品コード	商品名	内容量
400603-1	虎豆鹿の子(1kg)	1kg
400604-1	虎豆鹿の子(1kg×4P)	4kg

■終売時期

2023年12月27日(水)12:00までの受付分にて終売

※なお、賞味期限の関係により、配達ご希望日がある場合は 2024年1月15日(月)までのご指定でお願い申し上げます

以上

ご不明な点がございましたら通販部までお問合せ下さいますよう、お願い申し上げます。

【お問い合わせ先】

株式会社 茜丸 通販部

〒543-0052 大阪府大阪市天王寺区大道2丁目13-15

フリーボイス:0120-506-108(平日 9:00~17:00)